

Объявили дату старта приёмной кампании зачисления детей в первый класс
Поступление ребёнка в первый класс – важный и ответственный процесс. Перед тем как первоклассник сядет за школьную парту, омутнинским родителям необходимо пройти процедуру зачисления.

Срок подачи заявлений на зачисление ребёнка в 1 класс на обучение с 1 сентября 2023/2024 учебного года начнётся в Омутнинском районе в конце месяца – 31 марта с 11.00 и завершится 30 июня 2023 года.

Для детей, не проживающих на закреплённой территории, приём заявлений на обучение в первый класс начнётся с 6 июля до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября 2023 года.

Распорядительные акты органов местного самоуправления о закреплении общеобразовательных организаций за конкретными территориями уже изданы и до 15 марта 2023 года будут размещены на официальных сайтах общеобразовательных организаций.

В период с 20 по 29 марта для всех родителей будет организована тестовая апробация электронного сервиса по зачислению детей через портал Госуслуг. После апробации все пробные заявления будут удалены.

По предварительной информации Управления образования Омутнинского района, в 2023 году в первый класс пойдут 414 детей, из них 290 первоклассников сядут за парты в школах г. Омутнинска.

Напомним, что получение начального общего образования начинается по достижении детьми возраста 6 лет 6 месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста 8 лет.

По заявлению родителей (законных представителей) учредитель общеобразовательной организации вправе разрешить прием детей в общеобразовательную организацию для получения начального общего образования в более раннем или более позднем возрасте.

Напомним, что вне очереди в первый класс зачисляются дети прокуроров, судей и сотрудников СК РФ, в первоочередном порядке – детей военнослужащих,

C:\Users\User\Desktop\О зачислении в 1 класс-2023.rtf

сотрудников полиции, учреждений и органов уголовно-исполнительной системы, противопожарной службы, органов по контролю за оборотом наркотических средств, таможенных органов, Росгвардии. К этому списку добавились дети медицинских и педагогических работников, которые получили право первоочередного приема при зачислении в школу в качестве дополнительной меры социальной поддержки.

Право преимущественного приёма предоставляется ребёнку в образовательной организации, где обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра.

Минпросвещения РФ изменило перечень способов подачи заявления о приёме ребёнка на обучение. По новым правилам можно воспользоваться одним из трёх способов: через портал Госуслуг и региональную информационную систему, интегрированную с единым порталом Госуслуг; по почте заказным письмом с уведомлением о вручении; лично в школе. Из перечня исключили возможность подачи заявлений о приёме в школу по электронной почте.

При подаче заявления о приёме на обучение через Госуслуги у родителей не потребуют дополнительных документов. Однако необходимы копии или оригиналы документов, подтверждающих внеочередное, первоочередное и преимущественное право приёма на обучение, или документов, подтверждение которых в электронном виде невозможно.

В школе проверят достоверность сведений, которые родители указали в заявлении, и соответствие документов. В ходе проверки у школы будет возможность использовать государственные информационные системы и обращаться в госорганы. Результат рассмотрения и решение о приеме или отказе придет родителям в личный кабинет на Госуслугах.